

榆横—潍坊1000千伏特高压交流输变电工程建成投运 第二条“特高压入鲁”大通道贯通

本报济南8月20日讯(记者刘相华 通讯员侯婷 崔浩杰)8月14日11时,榆横—潍坊1000千伏特高压交流输变电工程顺利完成72小时试运行,正式投入运行,标志着列入国家大气污染防治行动计划重点输电通道的“四交”特高压工程建设任务全部圆满完成。这是迄今为止建设规模最大、输电距离最长的特高压交流工程,是第二条建成投运的“特高压入鲁”大通道。

榆横—潍坊特高压工程西部连接陕西、山西煤电基地,东部连接扎鲁特—青州特高压直流工程和锡盟—山东特高压交流工程,是华北特高压网架的重要组成部分。可充分发挥特高压输电大容量、远距离、多落点以及网络功能优势,对提高陕西和山西电力外送能力、满足河北和山东电网的负荷增长需求、加强对特高压直流工程的电网支撑作用、改善华北地区生态环境质量具有重要

意义。榆横—潍坊工程是继锡盟—山东特高压交流工程之后,山东境内开建、投运的第二条特高压工程,在山东境内途经德州、济南、滨州、淄博、莱芜、潍坊6市17县(区),全长379.7千米。昌乐1000千伏变电站位于潍坊市昌乐县红河镇,本期安装2组300千伏安主变,新建1000千伏出线2回、500千伏出线6回;扩建1组300千伏安主变,1000千伏出线2

回。1000千伏昌乐站两期合建,总投运容量3×300万千瓦安,是目前全国一次性投运容量最大的变电站。山东电网2016年迈入特高压运行新时代,目前通过1000千伏锡盟至山东、榆横至潍坊交流、银川东至青岛±660千伏直流和500千伏辛聊双线、黄滨双线,与西北、华北电网联网,潍坊一站一线交流、上海庙至山东±800千伏直流等“两交三直”特高压工程同时

在建,2017年底全面投运后山东接纳省外来电能力可达2000万千瓦。到2020年,山东电网将拥有济南(泉城)、潍坊(昌乐)、临沂、枣庄、菏泽5座1000千伏特高压交流变电站和胶东、临沂(沂南)、青州(广固)3座直流换流站,形成以五个特高压交流落点为重要支撑,三个直流落点深入负荷中心,500千伏、220千伏环网为省、市电网主网架,适应各类电源接入的坚强智能电网。



产经资讯

第23届鲁台会9月1日潍坊举行 “台湾顶级工艺”首次登鲁

本报济南8月20日讯(记者邢振宇)备受关注的第23届鲁台经贸洽谈会将于9月1日至4日在潍坊市鲁台会展中心举行。台湾工艺研究发展中心将首次参展,展示陶艺、琉璃、漆艺等“台湾顶级工艺”。鲁台经贸洽谈会是由国务院台办和省政府共同主办的大型对台经贸文化交流盛会,自1994年创办以来,至今已连续举办了22届。作为台湾特色产品展示展览的重要平台,本届鲁台会以“创新引领融合发展”为主题,在筹备过程中,着眼于

两岸产业合作,主动贴近百姓生活,将最健康、最文艺、最美味、最科技、最台湾、最山东的海峡两岸博览会呈现给大家。其中台湾文创展区除传统的台湾铜雕、木雕、铁壶、红珊瑚、陶瓷外,台湾工艺研究发展中心将首次到博览会参展,展示陶艺、琉璃、漆艺等“台湾顶级工艺”也是首次到山东参加两岸交流活动。本届博览会特设台湾美食区,倾情打造鲁台会版的“舌尖上台湾”,届时,多种台湾特色小吃将与广大市民见面。

秋季正是容易上火、感冒、生燥的季节,济南长途汽车总站贴心地泡制了绿茶、金银花、菊花、胖大海等多种生津降燥、润肺沁脾的饮品,免费送给来站乘车的广大旅客,为旅客朋友送去一份温馨与健康。

本报记者 刘相华 通讯员 韩燕 摄影报道

2017秋季糖酒会11月4日相约临沂

本报临沂8月20日讯(记者马绍栋)2017年秋季(第78届)山东省糖酒会将于11月4日上午在临沂国际会展中心开幕。这也是2008年之后山东省秋季糖酒会第四次落户临沂。本次糖酒会由山东省糖酒副食品商业协会主办、临沂市会展业服务办公室和临沂国际会展中心承办,兰陵集团协办。本次糖酒会4-5日为正式展出时间,规划展出面积6万余平方米,设置特装展位130余个,标展600余个,参展范围包括酒类、食品、饮料、乳制品等行业,预计全国其他20多个省市的工商企业也将参会。作为酒类和食品市场规模大、影响力广的行业盛会,山东省糖酒会历来就是全国酒类和食品企业产品营销、品牌传播的制高点。从1978年至今,我省糖酒会已经走过了近40个

春秋,每届数万人的客流量、数亿元的交易额见证了糖酒行业的起伏兴衰,被誉为酒类和食品行业的“晴雨表”和“风向标”。为更好的服务参会企业,创造良好的交易、宣传环境,省糖酒副食协会决定从本届会议开始将我省秋季糖酒会的召开时间由八月份改到十一月份。本届交易会将紧紧围绕“交流、合作、展示、共赢”为主题,努力为山东乃至全国糖酒食品生产、经营企业搭建一个集交易、交流、宣传、学习与一体的综合平台。糖酒会期间,除了广大参展企业正常的交易、展示外,协会还将组织各种内容丰富、形式多样的配套活动如2017山东酒业精英高级峰会、第三批国家级放心酒示范店山东地区授牌仪式等。

“一城一酒为家乡代言”获奖企业巡礼

兴达酒业:流淌的历史 延绵的情怀

本报记者 万家成

兖州地处鲁西南平原,北依巍巍泰山,南临微山湖水,东连孔孟之乡,西仰水泊梁山,素有“东文、西武、北岱、南湖”之称。而在山东大地曲折奔流了千百年的大运河,也养育了兖州这方热土,造就了兴达酒业的辉煌。

历届评比都被评为优质产品,山东省第九届“消费者满意单位”,2010年11月被山东省食品工业协会确认为“山东省白酒行业浓香型白酒标准化示范基地”。

“运河之都”演绎 兖州的人醇酒淳

兴达酒业“运河之都酒”清亮透明,窖香优雅,香味协调,醇甜柔和,后味带有舒适的酱香,文化内涵丰富,高档精美,是一独具鲜明文化特色的经典产品。而只要在兖州的酒场,就会有运河之都酒的出现,兖州的酒场就像兖州人一样,侠肝义胆,淳朴爽快。酒品既人品,在兖州喝酒不能偷奸耍滑,一次偶然的聚会,兖州的朋友邀请聚会,喝的就是运河之都酒。聚会刚开始的时候都是让大家先敬一圈,紧接着的程序就是单独敬酒,还有一些口号,比如“感情深,一口闷”,“好事成双,四四如意”等等,而且敬了酒就必须喝,在兖州酒场喝酒往往是不醉不

归的。不止朋友聚会喝运河之都酒,各种婚宴用酒,生日聚会也都是用运河之都酒,这也在当地形成了一种习惯和风俗。

聚焦精耕 紧跟时代脉搏

兴达酒业的战略目标很明确,区域市场精细化运作需要首先“从根据”地做起,逐步向外辐射。首先,树立根据地市场防御体系,构建强固竞争壁垒,补足战略纵深。然后是发掘潜力板块市场,加强外围市场整合,构建远程布局,同时清晰构建产品品系,强势聚焦打造消费者喜爱的拳头产品。兴达酒业购置了国内最先进酿酒设备,采用传统工艺,引进固态发酵工程、生物酿酒等高端技术研发成果,年产优质白酒产品2万吨,同时深度开发酿酒工艺展示、地下窖藏等环节,建设国内一流的酒文化博览中心,弘扬中国酿酒文化,打造鲁西南最具特色的“兴达生态酿造文化园”。

文化筑魂 质量筑企

兴达酒业的前身原兖州老酒厂始建于一九四八年,是“山东老八大酒厂”之一。历经六十多年的发展,是兖州乃至济宁地区最老的酒厂。兴达酒业始终坚持“诚信做人、良心酿酒”为企业宗旨,选用优质高粱、小麦、豌豆等原料,采用传统工艺长期发酵池发酵,分级地下窖存储,最长窖龄已有五十多年。据了解,兴达酒业通过了ISO9001:2000国际质量管理体系认证及ISO14001国际环境管理体系认证,山东省

“创新发展看鲁企”走进得益

得益打造中国乳业鲜标杆

8月15日,2017年淄博市“厚道鲁商”品牌形象上榜企业发布仪式暨“创新发展看鲁企—集聚山东新动能”媒体淄博见面会举行。本次“创新发展看鲁企”主题宣传活动是省委宣传部围绕中心、服务大局推出的一项重点宣传工作。“创新发展看鲁企”媒体采访团走进山东省最大的低温奶制造商——山东得益乳业股份有限公司,探寻中国唯一40年专注低温奶研究与生产的低温奶的发展之路。采访团零距离

的参观了得益低温奶生产工厂,一道道工序见证了每一杯新鲜营养的低温奶是如何炼成的。现代化的流水线、严格的安全监控中心,每一个环节都能确保牛奶的安全可靠。得益负责人表示:“近几年,为实现转型升级,公司从全产业链挖掘差异化优势,确立‘抓两头控中间’的产业链创新模式”,“实现从源头牧场到百姓餐桌的全程‘生态产业链’升级发展,让老百姓喝上真正的放心好牛奶”来保持核心竞争力。